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UKRAINIAN LABOR NEWS ме декламує яв кожнісінькому мітінгу одно й те саме яро “ие- а проти 
__ дикого оборонця української справи”, т. Шумського, та про j Коли * виявилося, що po
ll те, як його “московські більшовики тяжко скарали Розумі- бітники й селяни і в найтяжчій 
— еться, Григоріев поширює про т. Шумського такі брехні, що біді на масове хруиівство не 
_ ». Шумському вони й ие снилися, і за це т. Шумського вину „ідуть та за нещасну панську 

и w валити не можна.1 Але хто-ж інший, як не т. Шумський і його допомогу панам не продадуть- 
близькі однодумці, дали своїм ухилом від більшовицького ста- ся_ TOJtj "паюі вирішили взагалі 
новища підставу українській контррево-іюції та міщанству для допомогу припинити. В першу 
поширювання брехні й видумок на ту партію, до якої належить чергу В(ЖИ добилися закриття 
т. Шумський. Або-ж, чи не втішаються навіть тут в Канаді Робітничо-Селянського 
петлюрівські та гетьманські прихвостні росколом в Сель-Робі 
і шкідливими виступами не вилічених ще з “москвофільських" 
на клонів та привичок сель-робівськнх опозиціонерів. Через те 
й неможливо було конференції українського членства К.П.К. 
не занити ясного -становища у відношенні до Них.

І конференція однодушно заявилася як проти ухилу, відо
мого в Комуністичній Партії; (більшовиків) України під назвою 
“шумськізму-^вильовізму”, так проти “народовольських рос- 
кольників”, осуджуючи їх.'як виступи шкідливі комуністичному 
рухові не лише на Радянській і Західній Україні, але й по цей 
бік океану.

Взагалі, сьогорічна конференція представників української 
частини Комуністичної Партії відзначила великий крок вперед 
як у сьому власному розвитку, так, і у збільшенню та зміцнен
ню впливу комуністичного руху на українські працюючі маси 
в Канаді. Вона засвідчила, що тільки під правильним керов- 
ництвом і за проводом комуністів можуть українські робітники 
й фармері мати успіхи у їхній боротьбі та змаганнях у всіх ді
лянках громадського життя.

ну. Він теж 6е по лмці поль
ського консул» ш Канаді за йо
го брехню, що буцім то Роб- 
Сель Комітет Допомоги Жер
твам Повіні рознизано не тому, 
щоб припинити його широку 
гуманітарну діяльність, в за ко
муністичну пропаганду. Брех
нув польський консудь і про те, 
що буцім то існують там і інші 
робітничо-селянські комітети, 
що провадять допомогову ак
цію без перешкод і ніхто їм в 
цьому не перешкоджає. Не ли
ше таких комітетів — поза ти
ми, що їх закрила польська вла
да — там не було й немає, але А 
иеробітнмчі та неселянські ко
мітети припиняють допомого
ву акцію, напевно, за наказами 
“з гори".

Проте помиляються польські 
й українські пани. Допомогу 
жертвам повіні і жертвам пан
ської сваволі вони не зможуть 
припинити ні законами, ні у- 
хвалами, ні навіть багнетами. 
Ні обманством, ані голодом, ні 
терором вони не зроблять ро
бітників та селян західно-укра
їнських' земель своїми покір
ними рабами.

це “окрема каста, сонними 
класе на кштальт такої, яка 
існувала XVI. віку під пер
шими королями ПрусіГ.
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На виправдання свого каїно

вого поступовання вони може 
скажуть, що буцім то допомо
ги вже не потрібно. Але відо- 
мостн з Галичини говорять я- 
сно, що десяткам тисяч жертв 
повіні все ще загрожує голо- 
лодова смерть. Десятки тисяч 
не мають що їсти й не мають 
що сіяти на весні.

Той факт, що в таких умо
вах припинюється допомога 
жертвам повіні, свідчить ви- 
мовніше за все інше, які то 
“щирі" наміри у відношенні до 
великого стихійного нещастя 
на Підкарпатті мали українські 
пани в старому краю та їхні 
прихвостні по цей бік океа
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І якраз з цего боку Ьляско 
нас найбільше цікавить. Прочи
тавши ці коротенькі цитати з 
книжки Ібанєса >‘Здемаскова- 
ний Альфонс XIII" — всім буч 
де зрозуміло, чому газети, 
помістивши ві£псу про смерть 
цего великого еспанського 
письменника, в наголовку ска
зали: “Помер ворог, еспансько
го короля".

Та годі сказати, що Ібанєс 
був лише ворогом еспанського 
короля. Він був ворогом ціло
го катівського монархістично- 
го ладу в Еспанії, ворогом ге
неральської зграї, що засіла 
при владі. ,

Якого-ж ладу хотів Ібанєс? 
Він хотів ладу республікан
ського, парламентарного, демо
кратично-буржуазного. Жаль, 
що він не дочекався такоґо ла
ду в Еспанії. Може-6 він, по
бачивши, як цей ідеалізований 
ним лад виглядає на ділі, заспі
вав би про неГо таке саме, як 
і про короля.

Може — а може й ні. Ми не 
ворожимо. Ми знаємо лише, 
що Ібанєс був завзятий ворог 
фашізму, монархії і бичував їх 
цілою силою, свого великого 
талану. Альфонс заборонив 
"Ібанєсові вступ до Еспанії, за
судив його позаочно. Ібанєс 
так і вмер на чужині, розумі
ється, не в бідности, але в до
статках, HkJ дали йому його 
твори, але ик ні'лрЙмнрнмий

НАШІ СЬОГОРІЧНІ З'ЇЗДИ.
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КОНФЕРЕНЦІЯ УКРАЇНСЬКОЇ ЧАСТИНИ КОМУНІСТИЧНОЇ 

ПАРТІЇ КАНАДИ. УКРАЇНСЬКІ ВЧЕНІ ПРО ДЕСЯТИРІЧЧЯ 
РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ.

Всі наші сьогорічні з’їзди попередила, а також закінчила 
їх, конференція української частини Комуністичної Партії Кана-. 
ди Це була сена з ряду конференція представників україн
ського членства К.П.ТС, а наради П відбулися 21-го, 22-го і 29. 
січня. В програмі нарад було стільки важливих справ, що їх 
неможливо було обговорити й вирішити в двох днях, призна
чених на конференцію перед з'їздом ТУРФДім, тому визначе
но було для ньої ще один день (29. січня) аж після конвенції 
Робітничого Запомогового Товариства.

З усіх конференцій представників українського членства 
К.П.К. ця остання була найповажнішою не лише числом її уча
сників (яких було 124 з 42 ріжних місцевостей та провінцій), 
але й свідомістю своїх завдань. Це було зібрання найактивні
ших і найбільш відповідальних працівників в нашому загаль
ному робітничо-фармерському русі, що разом з товаришами 
й товаришками, яких вони репрезентували, будували й буду
ють наші робітничо-фармерські організації і провадять велику

ЛЮДИ, ЯКИХ МИ ПОВИННІ ЗНАТИ.
ВІсенте Бляско Ібанєс.Проф. М. І. Яворський, ке- 

ровник наукової катедри укра
їнської історії при інституті 
маркСізму в Харкові,

— За радянської влади на 
Україні наша j сторична наука 
має величезне досягнення. 
Жовтнева революція не тільки 
£о тенту скасувала старі не
сприятливі умови історичного 
досліду українського минуло
го, шо були за царату, але й 
активно допомагала й допома
гає цьому дослідові. По-пер
ше треба відзначити те, що ра
ніше щільно замкнені величез- 

нині

нізаціями для праці над істо
ричним дослідом України, а ще 
й готують біля сотні нових мо
лодих дослідників.

— Одним із найбільших на
ших досягнень є те, що наша 
історична наука за нових умов 
нині критично переглядає всі 
свої старі цінности — наукові 
здобутки, встановляючи не 
тільки нові методи історично
го дреліду України, нові схе
ми висвітлення історичних у- 
країнських процесів, але й що
річно видобуваючи повного 
жменею на світ невідоміе&осі 
історичні явища в минулому 
України.

І коли на Заході взагалі нині 
іде, як каже слушно Трельч, 
кріза історичної науки, коли 
зокрема на "'Західній Україні 
нидіє українська історія на 
старих розгублених стежках, у 
нас бурливо, що-мз л багат
шими здобутками «фактично
го й методольогічного змісту, 
історична наука невпинно ви
ходить на новий міцний рів

ні інститути, що за завданням ний шлях. Досить згадати хо- 
держави працюють виключно ча-б про Записки історико-фі- 
над українським минулим. Та- льольогічного або ооціильно- 
ких інститутів є нині на Укра- економічного відділу У.А.Н., 
їні вісій., а серед них особли- щоб переконатися в цьому, 
ве значіння мають історичний Патріархи української історії, 
та соціально-економічний від- як от академик Грушевський, 

" і діл Української Академії Наук, акад. Багалій вони живі зра- 
дослідна катедра української зки цього перелому в україн- 
істбрії в КйТві на чолі з ака.і иькій історичній науці. Коли 

MV виявлено деякі недостачі, що помічалися в минулому, як, Mv Грушевським, дослідна ка- до цього дрдати ще й те, що 
наприклад, недостаток кооперування та координації праці по-І^ра української культури в тільки тепер завдяки радяи- 
одиноких гуртків V деяких випадках, що дало можливість ці Каркові, на чолі з^акад. Д. Ба- лькій владі широкі трудящі ма- 
недостатки усунуті# на майбутнє галієм та харківська дослідна си України мають змогу брати

Конференція підкреслила необхідність тіснішого *вязку катеДР* української історії, на активну > часть ц історичній 
між місцевими українськими Агітаційно-Пропагандовими Ko- чол' нко1 я маю честь, бути, йраці, то очевидно, що май- 
мітетамн і Центральним Укр. Агітпропкомом. В цій справі до- І*РИ Цьому треба сказати, що бутнє нашої історичної науки, 
ручено Центр. Укр. Агітпропкомові наладити добре й завжди інституції є не тільки орга- як ніколи блискуче, 
підтримувати тісний звнзок з усіми місцевостями, де тільки є 
українське членство партії, щоб вся агітаційно-пропагандова 
праця провадилася пляново й nj^i його стислою контролею. 
йому теж доручено видати обіжник з добре проаналізованим 
оглядом.становища всьоі української іміграції в Канаді, загаль
них і деяких особливих економічних та політичних умовин 
і чинників, які її окружають і мають на ню вплив, її ріжних угру- 
иувань та їхніх цілей, їхнього відношення ^ил, відношенна_^ож- 
ної з них до робітничого і фармерського руху загально, а до 
українського робітничо-фармерського руху з’окрема, при чо
му повинні "бути ясно означені становище й завдання україн
ського партійного членства Власне, такий огляд було частин
но зроблено на конференції, а Центр. Укр. Агітпропком має йо-1 
го поширити і на ньому основувати плями праці й завдання 
української частини Компартії на майбутнє.

Ми повинні знати видатних н*чь, в політичному відношенні на
віть досить наївний, але глибоко обу
рений брутальною та неуцькою, що 
панує нині, “военщимою". ,

людей. Ми повинні знати не 
тільки пролетарських теорети
ків, провідників, журналістів 
і письменників, але й буржу- Коли в Еспанії запанувала 
азних. Ми повинні знати лк)^-фашістська диктатура, коли| 
дей цауки. зграя генералів і безхарактер-

Ми їх не знаємо, a.iç повин- НИІ1 король Альфонс МИ. на- 
ні знати. Ми не мали нагоди, ступили терористичним чобб- 
не мали часу про них Довіда- том на все, що було вільнодум- 
тися. Щоб знати цих людей, "ого й поступового в Еспанії, 
треба було вчитися. Ми не ма- Бляско Ібанєс виступив гостро 

ні часу, ні нагоди вчитися, проти цієї зграї. З своїй ви- 
А тому' багато з нас, прочи- фе згаданій книжці, виданій 

тавши чи то в буржуазній пре? на вигнані у Франції, він 
сі, чи таки в “Укр. Роб. Вістях" почав бичувати короля. Він 
з 31. січня, новинку про смерть писав: 
еспанського письменника Бля- 
ска Ібанєса, не звернули на 
неї уваги.

Не звернули уваги тому, що 
не знали того чоловіка, вндат-

пише:

працю на користь усього працюючого загалу.
На конференції, як_представник Центрального Українсько

го Агітаційно-Пропагандового Комітету К.Н.К., таку всі деле
гати, дали звіти зі своєї діяльносги в минулому році, підрахо
вували досягнення, вияснювали і щиро осуджували пороблені 
помилки тз занедбання, а потім, на основі досвіду з минулого, 
виробляли пляни праці на майбутнє.

ли

ні архівні матеріали 
доступні всякому досліднико
ві України без обмежень. Дру- 

Конференцін почалася звітом - доповіддю представника ге те, шо сама організація на- 
Центр. Укр. Аґітпропкому та доповнюючою співдоповіддю укового історичного дделіду, 
представника Центрального Виконавчого Комітету Компартії, завдяки активній допомбзі ра- 
Відзначивши велике значіння праці, виконаної українським пар- дянської влади, досягла небу- 
тійиим членством., головно в братніх українських робітничо- валих до революції розмірів, 
фармерських організаціях та взагалі між українськими робіт
никами й

“Я не можу далі мовчати в той час, 
коли Гепанням на дають підносити 
голосу; а буду говорити за них І хоч- 
би які були наслідки, я буду говори
ти правду, тільки одну правду— Я 
хочу обвинивачувати справжнього 
причинника всього лихі Еспанії—"- Нині крім десятка катедр,

фарсерами, чимало уваги було звернено і на недо- призначені(х ' виключно для 
статки у ній. "В дискусії особливо широко обговорювано від- вивченіт історії України при 
кЬшенни між Нашими братніми організаціями а партією, між j наших інститутах ми маємо 
Секцією МолоАі ТУРФДім а Лігою Комуністичної Молоді та ще спеціяльнІ науково-досліі- 
організацією юних піонерів. У всіх учасників в дискусії була 
тільки одна думка: необхідно завжди тісно кооперувати і втри
мувати близькі звязки з Компартією, керовницею робітничого 
руху в Канаді.

Чимало уваги присвячено важливим справам і праці 
братніх організаціях, що ждуть ще розвилки й виконаний.
Партійне членство відповідальне за свою діяльність в тих ор
ганізаціях й тому обмірковувано, як найкраще допомогти 
їхній корисній для робітників і фермерів праці.

Обговорювано теж широко працю українських партійних 
членів в трейд-юнійних та фармерських організаціях. При то*

ного письменника, твори я- 
кого переложері майже на ш'і 
мови світа. Його твори є й на 
українській мові, але... ми їх в 
більшості! не читали, тому іі 
самого письменника не знали.

Чи повинно бути нам за це 
встидно? Не знаю. Знаю, що 
ми її своїх українських, навіть 
пролетарських письменників не 
знаємо. Знаємо Шевченка, 
Франка трішки, а більше кого? 
Драматургів деяких дещо зна
ємо, але й то з оголошень іх 
драм, а не із студіювання їх 
творів. Часом любимо прочи
тати цікаве оповідання, але... 
забуваємо прочитати імя авто
ра. .Дуже часто забуваємо.

А забувати не слід. Коли 
щось, читаємо, то поцікавмо
ся, хто це написав. Коли сту
діюємо якусь науку, то при
глядаймося, хто її творив.

Про це здалося-б багато пи
сати.^ Та чи тільки про це? 
Ось з’їзди наших організації! 
закінчилися і треба було-б 
про їх працю широко написа
ти... Треба було-б. Що-ж зро
бимо? Брак часу. Треба сухі 
протоколи записувати в г\ро- 
токолярну книжку'!

Це також “література”. На- 
вць дуже важна. Хоч цих

ворог еспанськіїх фашістів і їх 
короля.І після Ібайєса цілим лихом 

для Еспанії є король Аль
фонс XIII. Король це основа 
корабля (цілої диктатури), а 
генерали, що згуртувалися 
довкола него, це щогли. То
му Ібанєс стріляє не в щогли, 
але в корпус корабля.

Еспанеький король, в пяно- 
му стані, викрикує: "Всі мої 
міністри злодії, всі до одно
го !”

.Коли так, каже Ібанєс, то

Про велику Літературну спад
щину Ібанєса ми на «ему місци 
не говоримо, але в Наиблищих 
числах "Укр. Роб. Вістей” вмі
стимо один з його коротких 
новель “Квина стайня".

Волинець.

КОМУ ДАЄ ЧЕСЬКА ВЛАДА 
ЗЕМЛЮ НА ЗАКАРПАТ

СЬКІЙ УКРАЇНІ.
король, який гуртує довкола 
себе таку міністерську злодій- 
ню, є найбільшим злодієм. І 
тут-же доказує, що війну з Рі- 
фами, в Акій згинули десятки 
тисяч (іспанців, король прова
див задля власної наживи, бу
дучи шеровцем Середземно- мельні маєтки понад 150 гекта- 
морської корабельної спілки, рів мали бути розподілені, кла
сам а-ж “бідна Еспанія для | сне продані селянству. Минуло

від того часу чимало років, а 
селянство Закарпатської Укра
їни і досі не дістало землі на
віть за гроші.

Тепер чеський уряд розпочав 
здійснювати “земельну рефор
му” на Закарпатській Україні.

передає із величезного 
Шенборнового маєтку аж 104,- 
000 гектарів лісу і 10,000 гек
тарів рілцної землі," але тільки 
не селянам, а групі французь
ких капіталістів і то аж на 40 
ростів. Закарпатській селяни й 
надалі лишаються без землі, 
поки не візьмуть її самі.

На початку утворення че
ської буржуазної республіки, 
коли революційний рух на зе
млях колишньої Австрії безпо
середньо заїрожував і чеській 
буржуазії,, чеський парламент 
ухвалив законом, що великі зе-

Альфонса XIII. е щось як оті 
коробки з оловяними салдата- 
ми, що їх продають по база
рах”, каже Ібанєс.

-УНДІВСЬКОЇ
ДОПОМОГИ".II

“Завдяки монархії Бурбонів країна 
Дон-КІхоті зробилася країною Санчо- 
Ланчо, обжерливою, полохливою на
цією, нездатною втямити ідею, яка 
виходить за край її корита" 

“Монархія і її спільники чтять, 
як люди без сумління, що коли ба- 
чут ь себе змушеними покинути дій, 
завіряють навіть цвяхи з стін- Мо
нархія. що отруїла національну дум
ку, І зробила млявим сміливий і муж
ній характер Естонця, 
рішучість І 
тивнмх клас;

— Якщо король піде coQL.. то шо 
станеться? — питають себ* Тисячі 
простих людей.

Г Ібанєс відповідає:

Як повідомляє польський ча- розподіляли, скористали мо- 
сопис “Пшеґльонд Волиньскі”, пи, пани й підпанки, сільські 
гіансько-ундівський Централь- багатії, війти то-іцо, панські 

; ний Комітет Допомоги Жер-|^Н 
твам Повіні вирішив ліквідува
ти свої повітові комітети до панів з УНД-а.
15-го січня, воєвідські до 1-го Дійсну допомогу потерпів- 
лютого, а самого себе І-rd бе- шим від повіні робітникам та 
резня. З цего видно, що старо- селянам давав щиро й чесно 
краєві українські пани, разом Робітничо - Селянський Комі- 
з польськими -панами та уря- тет Допомоги -Жертвам Повіні 
дом, вирішили припинити всю через свої повітові і місцеві ко- 
допоаюгу потерпівшому від мітети. На його руки, а не нд 
повіні населенню Підкарпаття. панські, посилали свої пожерт- 

Тепер вже всім ясно, що ун- вування робітники і селяни з 
дівські наймити* польської Радянської України, робітники 
шляхти і влади ос лише ніколи й фермері з Канади та Злуче
не мали ні крихітки щирого них Держав. Своєю щирою 
наміру допомогти жертвам по- працею, цей комітет здобув со- 
віні, але й нацькували поль- бі велике довіри в робітннчо- 
ську владу проти Робітничо- селянських масах і через цс 
Селянського Комітету Допо- пансько - ундівські спекулянти

доклали старань, щоб польська 
влада його закрїла.

Робітничо-Селянський Комі
тет Допомоги Жертвам Повіпі 
був одинокою надією бідних 
робітників та селян, що залн- 

провадити свою політичну спе- шилися жертвами повіні. Ун- 
куляцію: Ні вони самі, ві поль- дівські комітети злилися З уря- 
ська влада, допомоги дійсним довими старостинськиии комі- 
жертвам повіні, біднякам ро- тетами і разом з польськими 
бітникам та селянам все одно панами йшли не на зустріч пе
не давали. З усього, що вони требам дійсних жертв повіні.

Він 'і.-.

підлизники, хрущ і агенти'J протоколів ніхто не читає, алепольськощіляхетської влади та вони творять нашу організа
цію.

Та про це може колись на
пишемо иншим разом, а зараз 
скажемо дещо про еспансько
го письменника, Бляска Ібанє- 
са, що помер 28. січня 1928 ро
ку у французькій Рівієрі, у 
вілі% Монтоні.

В звязку з дискусією по цьому питанню зовсім слушно 
вказувалося на необхідність вияснення українським робітникам 
та фермерам причини утворення таких українських політичних 
угрулувань в Канаді, як гетьманське й петлюрівське, що оста
точно оформилися у виразні організації, з контрреволюціями- 
ми, проти-робітничимн і проти-фарМерськими цілями. Вони 
хоч слабі і на перший погляд далекі від тутешніх політичних 
і економічних справ, що цікавлять наших робітників та ферме
рів в Канаді, але до життя, хоч і не довгого, покликані такими 
чинниками, що вживають їх і будуть вживати в першу чергу 
для поборювання робітничого і фармерського руху серед укра- 
їнськоЦціграції в Канаді. Ці чинники допомагають їхнім чи
сленним агентам свобідно цриїзджати до Канади, тут провади
ти контрреволюційну роботу в той саме час, як проти робітни
ків та селян суворо застосовується імігріцінні закони. Так 
само цікаво звернути увагу і на радикально-есерівських контр
революційних агентів, що шнмрять свобідно по Канаді і “нашу- моги-Жертвам Повіні з метою

перешкодити його допомого- 
вій акції і залишення потерпів-

зважв* на ие-
полохлнвість консерва-

ч ,
КАЛЕНДАРЯ В ПРЕМІЇ НЕ 

ДАЄТЬСЯ.
Трапляються випадки, що 

деякі з тих товаришів, що ви
брали в листопадовій кампан'ї 
р. премії книжку “Теорія Істо
ричного Матеріалізму”, яка 
вже розійшлася, просять, щоб 
дати їм в премії Робітничо- 
Фармерський Календар. На це- 
му місии заявляємо, що зроби
ти цего не можемо. Календар 
має свій окремий рахунок І в 
премії його нікому * дати не 
можемо. В премії можемо дати 
лише ті книжки, які були при
значені для цего в листопадо
вій кампанії, за виїмком “В Бу
ранах” та “Як світ пішов до
гори ногами”, які також розій
шлися. Bd инші радо вишлемо 
замісць Теорії Історичного Ма
теріалізму.

“Треба— щоб король покинув Есто
нію. Поки він Оставатиметься в на- 

Ьляско тій країні, всяка спроба тимчасового 
Ібанєс не так цікавить нас, як >Р*ДУ * плебісциту буде марна, на- 
творець тих творів, що їх ви-

Покійний ВІсенте

віть смішна. Це брехун, це інтриган, 
справжній потомим Фердншнда VIL

вела на екран американська Шн справле. „ свое оточення шкід- 
кіноіндустрія (“Four Ногяетеп ливий вплив, так само натурально, як
of АрроСнІурвм". “Blood and ае-які молюски випускають Чорнило". 
Sand ’, "Mare Xontrum”, Tomp- Ібанесові здається, .що все 

і лихо в Еспанії від короля та 
: ще трішки від Мрімо ДЕ "Ріве-"

J* І

tress"), як його становище су- 
Цшроти .фашісіської диктатури 

в Еспанії. ' _и
В передмові до книжки* Іба ".І “■неса, що вийшла в українсько

му перекладі Володимира Са

пують” і собі грунт. Немає сумніву, що все це робиться при 
чиїйсь допомозі не тільки з Европи, але й-.тгт в Канаді. На це 
треба звернути увагу і вияснити українським робітникам та :шого В’Д повіні населення на 
фермерам значіння того “зацікавлення", яке українські контр- ласну й неласку жахливих >мо
ре вол юніонери ріжних у групувань виявили в останніх часах до вин. щоб мати можливість 
української іміграції в Канаді.

Конференція не оминула мовчанкою і так званого “шум- 
ськізму-хвнльовізму" на Радянській Україні та “народоволь
ського” росколу в Селянсько-Робітничому Соціялістичному 
Обедианню на Західній Україні. Не могла їх оминути, бо їхній 
шкідливий вплив докотився аж до Канади. Хіба-ж Грнгоріев

“Теперішня Естонія -нація, шо жи
ве під ярмом. Вона не може загово
рити. М за клепано уста. Вона не 

мійленка .п. н. “Здемаскований може писати: їй заазано руки- Ар- 
Алі,фоне XIII”, Ветошкін лише: міа, аго ми а своїх руках yd сучасні

Сам Ьляско Ібанєс з. сої. Сто- “Р*ІНУ *
представник освіченої - 

слові буржуазії, прихильник бурао- 
жзної демократії та республіки. Це •

вищий та чеорВІ

глядом а зацитькує безборонну

Армія в Еспанії, каже Ібанєс,■і»
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